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ВСТУПНЕ СЛОВО

Сучасні фундаментальні дослідження зазнають помітного впливу не тільки 
складних суспільних явищ, а й суто технологічних процесів, що є результатом 
наукових відкриттів у інших сферах знань: кібернетиці, інформатиці, електроніці, 
телекомунікації тощо.

Вказані тенденції стали викликом для всіх дисциплін гуманітарного циклу. 
Незважаючи на певний консерватизм, вітчизняна академічна наука має реагувати на 
сьогоденні запити й вимоги. Інформаційний простір, потенційні можливості якого з 
формуванням віртуальної мережі важко переоцінити, щомиті заповнюється. Однак 
запит на суто науковий продукт у цьому незбагненно широкому спектрі пропозицій 
залишається стабільно високим і демонструє тенденцію до зростання. Пояснення 
цього феномену слід шукати в тому, що нинішні споживачі інформації, репрезентуючи 
різні прошарки соціуму, однаково потребують імпульсів, завдяки яким утверджуються 
фундаментальні гуманістичні цінності, світоглядні орієнтири, засади співіснування 
членів великих спільнот: етнічних, конфесійних, професійних, корпоративних та 
інших.

Неважко помітити, що підвищена увага користувачів Інтернет-ресурсами 
зосереджується насамперед на тих подіях минулого, які стали найбільш доленосними 
й водночас мали надзвичайно складну, суперечливу природу, неоднозначні наслідки. 
Саме до таких належить Друга світова війна – багатовимірний характер якої, 
діаметрально протилежні оцінки та особлива подразненість пам’яті про яку ставлять 
її осібно від інших історичних явищ. Не випадково саме цій війні у всіх її проявах 
присвячена значна кількість наукових праць, спогадів, листів, документів. В Україні 
ця проблематика висвітлюється на сторінках спеціалізованих наукових видань, які, 
однак, мають обмежений наклад і не завжди доходять до зацікавленого читача.

У цьому сенсі появу електронного наукового періодичного видання «Військово-
історичний меридіан», безперечно, слід вітати. Новий формат донесення до широких 
кіл громадськості результатів наукових пошуків значно розширює комунікативні 
можливості, зокрема зворотний зв’язок між читачами й авторами, і зробить його 
більш оперативним. 

Віриться, що новий науковий проект стане полігоном апробації сучасної наукової 
думки, сприятиме органічній інтеграції вітчизняного історієписання у світовий 
науковий простір.

Хочеться побажати йому повних вітрил і високих рейтингів!
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